
Assunto Saúde
De JOSE CARLOS OLIVEIRA DESTRO <destrojc@gmail.com>
Para <administracao@camaravotuporanga.sp.gov.br>
Data 2026-05-18 16:05

Confirmar recebimento 
Para todos os vereadores 

*MUTIRÃO PARA CONSTRUIR NOVO E NECESSÁRIO HOSPITAL EM VOTUPORANGA - SP*

Está passando da hora das autoridades administrativa de Votuporanga SP, ter mais respeito com saúde do 
povo da cidade. 

Há alguns anos, Votuporanga tinha quatro hospitais e foram fechados dois.

Hoje somente um atende o plano particular e Santa Casa que não tem mais como crescer, vive lotada com 
pacientes da região, visto que a mesma vendeu área anexa urbanizando, contrariando o inesquecível Dr. 
Gerosa que olhava o futuro.

Mini Hospital não passa de um posto de saúde ou consultório melhorado e pelo que dizem, atuando 
precariamente.

Voltando no passado, Votuporanga na época tinha por volta de 50 mil habitantes e hoje está por volta de 
100 mil habitantes e ainda está atendendo 15 cidades da região.

Santa Casa está sempre cheia e enviando doentes para cidades menores ou hospitais da região através 
de ambulâncias, como se fosse 'transporte de passageiros" e não como "emergência de socorro", 
sacrificando usuário pelas madrugada, batendo de porta em porta e busca dos necessitados.

Nesta viagem sacra nas madrugadas, a ambulância desvia a rota, cheia de usuário 
para deixar pacientes em hospitais como NHANDEARA, MONTE APRAZÍVEL, RIO PRETO (vários 
hospitais) e CATANDUVA.

Só a medicina pode avaliar, mas em conversas dentro das ambulância e desconfortavelmente sentados 
num duro banco militar e outros deitados nas duas macas, dizem que vão nestas cidades menores, para 
consulta com ORTOPEDISTA, sendo que Votuporanga tem médicos competentes.

Não é brincadeira, mas eu mesmo ja fui para fazer RAIO X, na cidade de NHANDEARA.

Além destes usuários estar com enfermidade, estão correndo riscos pelas estradas como é 
constantemente é observando vários acidentes.

Começando pela UPA, observando constante "atrito" entre pacientes e médicos e posso citar alguns, até 
comigo houve entrevero, isso na sala ou enfermeira de observação, quando o médico provavelmente para 
"lavar as mãos" das dependência do tal de 'CROSS", manda doentes de batelada de volta para casa e isto 
deve estar registrado lá com a direção e a secretária de saúde onde fiz a reclamação na época.

Voltando novamente ao UPA, por fim fui enviado a Santa Casa com forte anemia, onde tomei muitas bolsa 
de sangue e não descobriram a causa e dentro dos 30 dias que lá estive, mesmo me furando o pescoço 
para análise da medula e sem resultado.

Por fim já em casa, travou meu sistema urinário e corri para o MINI HOSPITAL DO POZZOBON.

Pasmem!
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No Mini Hospital, tinha a sonda a qual danificaram e não souberam aplicar e os médicos também 
"LAVARAM as MÃOS", me enfiado numa ambulância e levado para emergência do HB de Rio Preto e com 
menos de 10 minutos o enfermeiro da emergência do HB colocou aliviando o meu sofrimento e ali fiquei 
onde depois de exames constataram que eu estava com o câncer "MIELOMA MÚLTIPLO".

Voltando a nossa Votuporanga, onde há entre outros, um terreno ocioso do ESTADO, muito mal usado 
pelo DER, e tem por volta de 21.000m². 

Naquele espaço estadual, pode caber ou construir um hospital de 10 andares que passou da hora e tenho 
a certeza que o governador vai apoiar.

Este terreno ainda é usado somente como escritório do DER cuja função é nas estradas e nem mais é 
usado na sua extensão.

É sabido que, 5.000 m² já foram doado para polícia e "precisamos saber o qual é prioridade", visto que a 
polícia já tem um belo prédio que é a Seccional, na Avenida da Saudade, em frente a Santa Casa e a 
população sofrendo com vários tipos de enfermidade é isto pode e tem que ser revertido.

*PROCEDIMENTO MUTIRÃO*

1 - Melhorar o conteúdo acima;

2 - Dar ciência e transparência às autoridades, como VEREADORES, PREFEITO, DEPUTADOS, 
GOVERNADOR e IMPRENSA, por ofício, telefone ou e-mail;

3 - Criar "voluntários" num grupo de WHATSAPP e perfis nas redes sociais;

4 - Promover reuniões e definir rumos a serem realizados; 

5 - Seu nome é importante e só será colocado num grupo de Whatsapp pela sua livre e espontânea 
vontade, porque o dia de amanhã só a Deus pertence..
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